
 
‏"א‏סיון,‏תשע"אכ‏

‏3122יוני,‏‏34‏
 
 
 
 

 רשות המסים - 4/2011חוזר מס הכנסה מס'  יקוןת
‏ת מס הכנסהלפקוד 173 תיקון בנושא;
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נספח‏א'‏לחוזר‏שבנדון‏מציג‏דוגמאות‏לאופן‏חישוב‏סכום‏התקרה‏אותה‏ניתן‏לייעד‏לרצף‏פיצויים‏
‏()א(.5א()א()8):בהתאם‏לסעיף‏

‏
‏.4בדוגמה‏מספר‏בנספח‏זה‏נפלה‏טעות‏סופר‏
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 בברכה,  ‏‏‏‏‏‏‏
    רשות המסים בישראל        



 
‏רשות המסים – 4/ 2011' מס חוזר מס הכנסהל‏נספח א'

  לפקודת מס הכנסה  173תיקון ‏בנושא;

‏

 נתונים כללים:

 2010סכום התקרה בשנת  הדוגמאות שלהלן מתייחסות לחישוב. 

  32,060 – 2010( לפקודה בשנת 3)ה3ארבע פעמים השכר הממוצע במשק )כהגדרת המונח בסעיף .₪ 

‏

 1דוגמא מס' 

‏נתונים

‏‏שנה‏31‏ותק‏בעבודה;

‏‏₪‏‏39,551‏שכר‏חודשי‏אחרון;

‏‏₪‏‏665,111‏הסכום‏הצבור‏בקופת‏הפיצויים;

 חישוב ביחס לנתוני הדוגמא

 20*28,440=  568,800 יםחבות הפיצוי

  (554,000) פיצויים צבורים

  14,800 השלמה לכיסוי התחייבות המעביד

   

 641,200   =32,060*20 

 14,800  

  656,000 סכום התקרה

‏

‏

 2דוגמא מס' 

‏נתונים

‏‏שנה‏31‏ותק‏בעבודה;

‏‏₪‏‏39,551‏שכר‏חודשי‏אחרון;

‏‏₪‏‏1‏הסכום‏הצבור‏בקופת‏הפיצויים;

 חישוב ביחס לנתוני הדוגמא

 20*28,440=  568,800 חבות הפיצויים

  (0) פיצויים צבורים

  568,800 השלמה לכיסוי התחייבות המעביד

   

 641,200   =32,060*20 

 568,800  

  1,210,000 סכום התקרה
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 3דוגמא מס' 

‏נתונים

‏‏שנה‏31‏ותק‏בעבודה;

‏‏₪‏39,551‏ן;שכר‏חודשי‏אחרו

‏‏‏

‏‏₪‏711,111‏;הסכום‏הצבור‏בקופת‏הפיצויים

‏‏₪‏961,111‏תוספת‏מזומן‏שניתנה‏מהמעביד;

‏‏₪‏2,561,111‏סה"כ

 חישוב ביחס לנתוני הדוגמא

 20*28,440=  568,800 חבות הפיצויים

  (600,000) פיצויים צבורים

  0 השלמה לכיסוי התחייבות המעביד

   

 641,200  =32,060*20 

 600,000  

  1,241,200 סכום התקרה

   

  1,241,200 יאושר לרצף פיצויים

 1,450,000 – 1,241,200=  208,800 יחויב במס
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